

Druckfehler und Berichtigung
in verschiedenen meiner Abhandlungen in dieser Zeitschrift, **59**, 1927.

- S. 65, Zeile 28 von oben
anstatt: Linz lies: Lienz
- S. 67, Zeile 30 von oben
anstatt: *Coretus corneus* lies: *Planorbis planorbis*
- S. 68, Zeile 1 von oben
anstatt: eine solche der gleichen Art
 lies: *Coretus corneus*
- S. 76, Zeile 36 von oben
anstatt: *Clausilia (Clausilia) plicatula* lies: *pumila*
- S. 199, Zeile 5 von oben
anstatt: Svenddeborg lies: Svendborg
- S. 200, S. 17 von oben
anstatt: Eland Kjær lies: Erland Kjær
- S. 206, Zeile 21 von oben
anstatt: Stintsse lies: Stintsee.

**Bemerkungen über
Geyer's „Unsere Land- und Süßwassermollusken“,
3. Ausgabe.**

Von

Hans Schlesch (Kopenhagen).

Mit großen Erwartungen sah man der Neuerscheinung dieses Buches entgegen; leider aber wurden diese nicht ganz erfüllt. Geyer wollte damit etwas wirklich Neues bieten, aber wie Vollendetes nicht auf den ersten Hieb entsteht, so zeigt auch dieses Buch noch Fehler und Mängel, man merkt überall, daß die letzte Feile fehlt! So finden sich Unrichtigkeiten in den Verbreitungsangaben, in der Priorität von Gattungs- und Artnamen, über die Farbe von Gehäusen u. a. m.; auch wäre es besser gewesen, weniger, dafür aber gute Tafeln zu geben. Praktischer wäre es auch gewesen, die Tafeln zum Herausklappen einzubinden, den erklärenden Text und links daneben den Text

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Archiv für Molluskenkunde](#)

Jahr/Year: 1928

Band/Volume: [60](#)

Autor(en)/Author(s): diverse

Artikel/Article: [Druckfehler und Berichtigung in verschiedenen meiner Abhandlungen in dieser Zeitschrift, 59, 1927. 51](#)